



ŽICA ZA ODLEMLJIVANJE SOLDER-EX

Brza i efikasna apsorpcija lema
Zanemarljivi ostaci koji nisu korozivni

OPIS

Stannol Solder-Ek Desolder Vick je dizajniran za popravku lemnih spojeva. Koristi specijalnu bakarnu pletenicu bez halogenida, presvučenu fluksom, dizajniranu da poboljša odvodnjavanje. Stannol Solder-Ek Desolder Vick je dostupan u 4 veličine. Svaka veličina ima pakovanje u boji za laku identifikaciju:

Proizvod	Širina	Dužina	Boja pakovanja
907103: EL100	1.0 mm	1.6 m	bela
907100: EL160	1.5 mm	1.6 m	zelena
907101: EL200	2.0 mm	1.6 m	crvena
907102: EL250	2.5 mm	1.6 m	plava

* Vrednosti date u tehničkom listu su nominalne vrednosti. Širina se može neznatno promeniti tokom procesa proizvodnje.

UPOTREBA

Položite Stannol Solder-Ek žicu za odlemljivanje preko lema koji zahteva uklanjanje i postavite vrh lemilice na vrh bakarne pletenice. Pletenica i lem ispod njih će se postepeno zagrevati dok se lem ne otopi i kapilarnim delovanjem apsorbuje u pletenicu. Uklonite pletenicu, odrežite dužinu ispunjenu lemom. Iznenadni toplotni udar, koji može da nastane kada se koristi prethodno zagrejani alat za vakuumsko odlemljivanje, je sprečen jer je pletenica hladna kada prvi put dođe u kontakt sa spojem koji se odlemljuje.

PAKOVANJE

Stannol Solder-Ek Desolder Vick se isporučuje u plastičnim kalemovima od 1,6 m svaki. Ovo obezbeđuje zgodnu primenu i štiti korisnika od toplote.

ZDRAVLJE I BEZBEDNOST

Pre upotrebe pažljivo pročitajte bezbednosni list materijala i pridržavajte se opisanih mera predostrožnosti.

ODLAGANJE

Ne bacati u kućni otpad, već dati na reciklažu sa metalnim otpadom. **Pažnja: Žica zagađena olovom!**

NAPOMENA

Gore navedene vrednosti su tipične i ne predstavljaju oblik specifikacije. List sa podacima služi u informativne svrhe. Bilo koji usmeni ili pismeni savet nije obavezujući za kompaniju, bilo da takve informacije potiču iz kancelarija kompanije ili od predstavnika prodaje. Ovo se takođe odnosi na bilo kakva prava na zaštitu trećih strana i ne oslobađa kupca od odgovornosti verifikacije proizvoda kompanije da li su pogodni za upotrebu za predviđeni proces ili svrhu. Ukoliko nastane bilo kakva odgovornost na strani kompanije, kompanija će nadoknaditi samo gubitak ili štetu u istoj meri kao i za nedostatke u kvalitetu.

STANNOL GmbH & Co. KG • Issue: 27.07.15

Haberstr. 24 • 42551 Velbert • Tel: +49 (0)2051-3120-0 • Fax: +49 (0)2051-3120-111 • E-Mail: info@stannol.de • www.stannol.de